

中心城区老年人乘坐公交车又有新福利

公交老年卡年审周期延长至3年

本报5月8日讯(记者 贺莹莹) 8日,记者获悉,为进一步简化全市中心城区老年人乘坐公交车优待卡办理手续,对原有实施办法部分条款进行修订,形成《德州市中心城区老年人优待乘坐公交车实施办法(修订版)》。本次修订主要对老年卡的办理流程进了优化,老年卡年审周期由原来的1年,增长至3年。

据了解,本次修订主要对老年卡的办理流程进了优化。一是减少了办理老年卡需要提交的材料,不再要求提供身份证复印件。二是免除了IC卡卡费,改为IC卡押金10元且退卡时押金退还。三是将老年卡年审周期增长至3年(原为1年)。四是去除了强制购买人身意外伤害保险条款。五是增加了老年卡丢失可予以补办。

据悉,在中心城区发行老年优惠卡和老年免费卡,

统称老年卡。其中,发行65周岁(含)以上老年人乘坐公交车免费IC卡,实现65周岁(含)以上老年人免费乘坐公交车;发行年满60周岁不满65周岁老年人乘坐公交车优惠IC卡,实现年满60周岁不满65周岁老年人半价优惠乘坐公交车。老年卡办理对象为户籍所在地在德城区、陵城区、德州经济技术开发区、运河经济开发区行政区域内及在以上四区内常住(须持有居住证)的年满60周岁(含)以上老年人。老年卡应当按时进行年审。老年卡年审周期为3年,自办理当年起,在第3个年度的10月1日-12月31日内应办理年审手续,逾期不年审者次年停止使用。年审手续需本人持身份证件,老年优待证到市公交公司客服中心或市政务服务中心公交公司服务窗口办理。

另外,办理换卡业务

时,卡面完好无损但无法正常使用的,可免费更换一张同类新卡;卡面有弯折、砸压、刻划、高温变形痕迹、卡号无法辨别及卡面严重脏污、磨损等人为损坏的,押金不予退还,如需再申请一张新卡,需重新缴纳押金。老年人需要退卡的须到市公交公司客服中心或市政务服务大厅公交公司服务窗口办理。卡面完好无损的,退还押金,老年优惠卡同时退还卡内余额;卡面有弯折、砸压、刻划、高温变形痕迹、卡号无法辨别、卡面严重脏污、磨损等人为损坏以及卡丢失的,押金不予退还;因卡损坏造成卡内余额无法识别确认的,不予退款。老年卡丢失可予以补办。补办时需本人持身份证件及近期免冠2寸彩照一张,到市公共汽车公司客服中心或市政务服务大厅公共汽车公司服务窗口办理。

省地矿局水文二队

地热能开发利用示范项目获行业认可

本报5月8日讯(记者 王金刚 通讯员 杨亚宾

张晓燕) 4月24日,国家能源行业地热能专业标准化技术委员会一届三次会议在北京召开,会上对全国首批8个通过行业权威机构正式认证的地热能开发利用项目进行表彰。省地矿局所属第二水文地质工程地质大队在德州市建立的“砂岩热储地热尾水回灌示范工程”入选,并被授予“地热能开发利用标准化示范项目”认证铜牌。

砂岩热储地热尾水回灌示范项目由省地矿局立项支持,第二水文地质工程地质大队在总结十多年

质工程地质大队在德州市建立的“砂岩热储地热尾水回灌示范工程”入选,并被授予“地热能开发利用标准化示范项目”认证铜牌。

砂岩热储地热尾水回灌示范项目由省地矿局立项支持,第二水文地质工程地质大队在总结十多年来

地热回灌试验经验基础上,建成的省内首座生产性回灌示范工程。该工程采用“一采一灌、换热间供”模式,坚持“以灌定采、取热不取水”的理念,致力研究同层无压高效回灌模式的建立,达到地热清洁供暖高效可持续利用的目的。

与死神赛跑的“生命卫士”

——德州市人民医院急诊科主任刘建强



如果说医院是一个生死较量的战场,那么急诊科就像是战场的前线,急诊科的医生们就是先头部队,反应迅速、分秒必争。与死神赛跑、同生命竞赛,是每个急诊科医生的日常。而刘建强作为德州市人民医院急诊科主任,28年来,每一次和同事在这座战场上并肩战斗,协力从死神手里把病人的生命抢救回来,他都觉得无比幸福。

病人突发疾病,生命垂危,第一时间被送到的地方就

是急诊室。这里有急性心脑血管疾病、创伤、意外伤害、中毒等各种各样的病人,是医院中病情最危急、形势最严峻、气氛最紧张、环境最乱、压力最大的地方。但在这里,他一干就是28年,他曾多次抬着担架,提着10多公斤的抢救设施步行在高速公路上抢救车祸病人、也曾在非典期间自告奋勇在一一线诊治疑似病人、他还加入红十字会义务为唇裂患儿做术后监护工作...“白金4分钟,黄金6分钟,急诊科讲究的就是一个‘快’字。”刘建强坦言,急诊科是个争分夺秒的地方,尽全力为患者争取更多的抢救时间。

急诊科24小时有人值班,每天的接诊量达到300-400人,人流量大,危险也就多一分,有一次,刘建华在为几位因打架导致外伤的患者清创包扎,还没包扎完,就来了一

群人在急诊室打架,顿时急诊室乱成一团,刘建华还因此受伤。“电视剧里所演绎的急诊科,我们都经历过,甚至比电视里还要严重,在急诊科,会遇到形形色色的病人,我们做的就是尽全力为他们救治。”

非典时期,刘建强主动请缨,和同事们负责转运疑似非典病人,在初期没有什么防护措施的时候,刘建强和同事三个一组前往车站等人流密集地接疑似患者,在医院一呆就是三个月,那时候他的孩子才十岁。

在忙工作的同时,刘建强也热心公益事业。2009年8月,在云南临沧国际微笑行动中他义务为当地唇裂患儿做术后监护工作,一周时间照顾了102名患儿。并加入德州市红十字会的志愿讲师团,到企业、学校给员工、学



生上急救课,普及急救知识,还经常到乡下为村民义诊。在他的办公室里,有十几本厚厚的笔记本,每一本的首页都写着这样一句话“选择做医生就要一辈子学习”,里面密密麻麻地记录着他28年的所学。

持网络销售的餐饮食品与实体店销售的餐饮食品安全一致。是否按照《餐饮服务食品安全操作规范》相关要求,加强原料采购、设施设备、从业人员、环境卫生、清洗消毒等管理,规范加工制作过程等。

对第三方平台将重点检查第三方平台设立的分支机构是否在当地市场监管部门备案;是否对入网餐饮服务提供者的食品经营许可证进行审查,是否对送餐人员进行食品安全培训和管理,定期清洁配送容器,如实记录订单信息,订单信息保存不少于6个月;是否对入网餐饮服务提供者的经营行为进行抽查和监测,发现违法行为,及时制止并报告入网餐饮服务提供者所在地市场监管部门;发现严重违法行为的,立即停止提供网络交易平台服务。是否对涉及消费者食品安全的投诉举报及时进行处理。

东方红路城隍庙路段公交通车

本报5月8日讯(记者 贺莹莹 通讯员 刘吉健)

8日,记者获悉,经与相关部门对接,东方红西路(迎宾大道—解放中大道)路段已具备公交车辆通行条件。为方便市民出行,结合实际情况,德州市公交公司定于2019年5月10日起,公交1路、2路、8路、11路、12路、17路、19路、28路、102路、112路等10条线路恢复东方红西路城隍庙路段通行,全面恢复东方红路(迎宾大道—湖滨大道)路段所有站点。

以上线路绕行期间设置的临时站点同时取消。

作为医院里最前沿最特殊的一个科室,这里承载了太多生命的希冀。在这里,刘建强和他的同事们都在竭力奋斗,生死线上的博弈仍在继续上演着。

本报记者 贺莹莹 刘潇 通讯员 李梦娇